

## TESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE

#### Certificate of sanitary conformity

Conformément à l'arrêté du 29 mai 1997 modifié et à la circulaire du Ministère de la Santé Direction Générale de la Santé DGS/SD7A N° 571 du 25 Novembre 2002

Coordonnées du demandeur d'ACS / Contact details of the ACS owner:

> MADDALENA S.p.A. Via G.B. Maddalena, 2/4 33040 POVOLETTO (Udine) Italie

Nom de l'accessoire représentatif / Reference of the representative accessory:

**Compteur MVM DN15** 

N° de dossier attribué par le laboratoire habilité / File reference : 23 ACC NY 288

Date de réalisation des essais d'inertie selon la norme XP P41-280 : du 31 mai au 13 juin 2023 Tests date (according to the standard XP P 41-280): from May 31 to June 13, 2023

Commentaires / Comments :

Les essais d'inertie réalisés n'ont fait apparaître aucune anomalie. Les résultats sont conformes aux exigences de la circulaire DGS/SD7A 2002 n° 571 du 25 novembre 2002.

The migration tests do not bring out any anomaly. The results are in accordance with the requirements of the circular DGS/SD7A 2002 n° 571 of 25th november 2002.

Les composants métalliques sont conformes à l'arrêté du 25 juin 2020. I Metallic components are compliant with the decree dated 25th June 2020.

Famille d'accessoires couverte par l'ACS / Accessories' family covered by this certificate:

**COMPTEURS MADDALENA** 

Références / References : (2 articles)

**MVM DN15** 

Electo MVM DN15

Attestation délivrée par / Certificate issue by :

**Emilie Bailly** 

Référence: T-AM-FO26360

Responsable Technique / Technical Manager

Date de délivrance / Date of issue: 15 juin 2023 Date d'expiration / Expiry date : 15 juin 2028

Commentaires / Comments : /

Signature:

Version: 16 Date publication: 08.07.2020



## ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE

#### **Certificate of sanitary conformity**

Conformément à l'arrêté du 29 mai 1997 modifié et à la circulaire du Ministère de la Santé Direction Générale de la Santé DGS/SD7A N° 571 du 25 Novembre 2002

Coordonnées du demandeur d'ACS / Contact details of the ACS owner :

> MADDALENA S.p.A. Via G.B. Maddalena, 2/4 33040 POVOLETTO (Udine) Italie

Nom de l'accessoire représentatif / Reference of the representative accessory:

**Compteur MVM DN20** 

N° de dossier attribué par le laboratoire habilité / File reference : 23 ACC NY 289

Date de réalisation des essais d'inertie selon la norme XP P41-280 : du 31 mai au 13 juin 2023 Tests date (according to the standard XP P 41-280) : from May 31 to June 13, 2023

Commentaires / Comments:

Les essais d'inertie réalisés n'ont fait apparaître aucune anomalie. Les résultats sont conformes aux exigences de la circulaire DGS/SD7A 2002 n° 571 du 25 novembre 2002.

The migration tests do not bring out any anomaly. The results are in accordance with the requirements of the circular DGS/SD7A 2002 n° 571 of 25th november 2002.

Les composants métalliques sont conformes à l'arrêté du 25 juin 2020. I Metallic components are compliant with the decree dated 25th June 2020.

Famille d'accessoires couverte par l'ACS / Accessories' family covered by this certificate:

**COMPTEURS MADDALENA** 

Références / References : (2 articles)

MVM DN20

Electo MVM DN20

Attestation délivrée par / Certificate issue by :

Emilie Bailly

Responsable Technique / Technical Manager

Date de délivrance / Date of issue : 15 juin 2023
Date d'expiration / Expiry date : 15 juin 2028

Commentaires / Comments : /

Signature:

Eurofins Dispositifs au Contact de l'Eau France

Version: 10



### ESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE

#### Certificate of sanitary conformity

Conformément à l'arrêté du 29 mai 1997 modifié et à la circulaire du Ministère de la Santé Direction Générale de la Santé DGS/SD7A N° 571 du 25 Novembre 2002

Coordonnées du demandeur d'ACS / Contact details of the ACS owner:

> MADDALENA S.p.A. Via G.B. Maddalena, 2/4 33040 POVOLETTO (Udine) Italie

Nom de l'accessoire représentatif / Reference of the representative accessory

**Compteur MVM DN25** 

N° de dossier attribué par le laboratoire habilité / File reference : 23 ACC NY 290

Date de réalisation des essais d'inertie selon la norme XP P41-280 : du 31 mai au 13 juin 2023 Tests date (according to the standard XP P 41-280): from May 31 to June 13, 2023

Commentaires / Comments :

Les essais d'inertie réalisés n'ont fait apparaître aucune anomalie. Les résultats sont conformes aux exigences de la circulaire DGS/SD7A 2002 n° 571 du 25 novembre 2002.

The migration tests do not bring out any anomaly. The results are in accordance with the requirements of the circular DGS/SD7A 2002 n° 571 of 25th november 2002.

Les composants métalliques sont conformes à l'arrêté du 25 juin 2020. / Metallic components are compliant with the decree dated 25th June 2020.

Famille d'accessoires couverte par l'ACS / Accessories' family covered by this certificate:

**COMPTEURS MADDALENA** 

Références / References : (6 articles)

MVM DN25 Electo MVM25 MVM DN32 Electo MVM DN32 MVM DN40 Electo MVM DN40

Attestation délivrée par / Certificate issue by :

**Emilie Bailly** 

Responsable Technique / Technical Manager

Date de délivrance / Date of issue : 15 juin 2023 Date d'expiration / Expiry date : 15 juin 2028

Commentaires / Comments : /

Signature:

Version: 16 Date publication: 08.07.2020

## CARSO - LABORATOIRE SANTÉ ENVIRONNEMENT HYGIÈNE DE LYON

Laboratoire Agréé pour les analyses d'eaux par le Ministère de la Santé

Laboratoire habilité par le Ministère chargé de la santé en application de l'article R\*.1321-52 du code de la santé publique

### ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE

CARSO LSEHL Certificate of sanitary conformity SEHL - CARSO

Conformément à l'arrêté du 29 mai 1997 modifié et à la circulaire du Ministère de la Santé Direction Générale de la Santé DGS/SD7A N° 571 du 25 Novembre 2002

Coordonnées du demandeur d'ACS / Contact details of the ACS owner:

MADDALENA S.p.A. Via G.B. Maddalena, 2/4 33040 POVOLETTO (UD) Italie

Nom de l'accessoire représentatif / Reference of the representative accessory :

Compteur / Meter MVM PLUS DN15

N° de dossier attribué par le laboratoire habilité / File reference

22 ACC LY 263

Date de réalisation des essais d'inertie selon la norme XP P41-280 : du 20 Juillet au 26 Août 2022. Tests date (according to the standard XP P 41-280) : from July 20 to August 26, 2022.

Commentaires / Comments: les résultats des essais sont conformes aux exigences de la circulaire DGS/SD7A N°571 du 25 Novembre 2002. The results are in accordance with the requirements of the circular DGS/SD7A N°571 dated November 25, 2002

Famille d'accessoires couverte par l'ACS / Accessories' family covered by this certificate :

Compteurs / Meters

Références / References (2 references)

MVM PLUS DN15 ELECTO MVM PLUS DN15

Attestation délivrée par / Certificate issued by :

Christelle AUTUGELLE
Responsable MCDE

. - CAR

Date de délivrance / Date of issue : 08 Décembre 2022

Date d'expiration / Expiry date : 29 Août 2027

Commentaires / Comments : Les composants métalliques sont conformes à l'arrêté du 25 juin 2020 / Metallic components are compliant with the decree dated 25th June 2020.

Mise à jour de l'ACS par ajout de référence. Cette ACS conserve donc la même date d'expiration que celle émise le 29 Août 2022 / This ACS is an update of the ACS issued on August 29, 2022 (additional reference). Consequently, its expiry date remains the same.

F\_MC060-b 15/09/2014 MLN

# CARSO - LABORATOIRE SANTÉ ENVIRONNEMENT HYGIÈNE DE LYON

Laboratoire Agréé pour les analyses d'eaux par le Ministère de la Santé

Laboratoire habilité par le Ministère chargé de la santé en application de l'article R\*.1321-52 du code de la santé publique

### ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE

### SEHL - CARSO Certificate of sanitary conformity ARSO LSEH

Conformément à l'arrêté du 29 mai 1997 modifié et à la circulaire du Ministère de la Santé Direction Générale de la Santé DGS/SD7A N° 571 du 25 Novembre 2002

Coordonnées du demandeur d'ACS / Contact details of the ACS owner:

MADDALENA S.p.A. Via G.B. Maddalena, 2/4 33040 POVOLETTO (UD)

Nom de l'accessoire représentatif / Reference of the représentative accessory :

N° de dossier attribué par le laboratoire habilité / File reference : 24 ACC LY 16

Date de réalisation des essais d'inertie selon la norme XP P41-280 : aucun essai de migration n'est nécessaire. Tests date (according to the standard XP P 41-280): A testing is not required to issue this ACS.

Commentaires: ACS basée sur l'ACS 23 ACC LY 444. Comments: ACS based on the ACS 23 ACC LY 444.

Famille d'accessoires couverte par l'ACS / Accessories' family covered by this certificate

D LSEHL - CAR

**Références / References** (2 références) :

MVM PLUS C ELECTO MVM PLUS C

Attestation délivrée par / Certificate issued by :

Christelle AUTUGELLE

Responsable MCDE

CARSO - L.S.E.H.L

Date de délivrance / Date of issue : 22 Février 2024

Date d'expiration / Expiry date : 11 Octobre 2028

Commentaires / Comments : /

F MC060-b 15/09/2014 MLN

Société par action simplifiée au capital de 2 283 622,38 Euros - RCS Lyon B 410 545 313 - SIRET 410 545 313 00042 - APE 7120 B - N° TVA : FR 82 410 545 313 Siège Social et laboratoire : 4, avenue Jean Moulin - CS 30228 - F - 69633 VENISSIEUX cedex - Tél. : (33) 04 72 76 16 16 - Fax : (33) 04 78 72 35 03

ARSO | Site web: www.groupecarso.com - e-mail: mcde@groupecarso.com